

中国女排开启 新任主教练选聘

郎平陈忠和成专家小组成员

新“李家军” 昨日“升帐”

中国男足11日在上海集中,备战将于本月27日进行的世预赛亚洲区12强赛客场与日本队的比赛。本次集训,新帅李霄鹏共召集了52名球员,其中,两名留洋球员武磊、李磊以及4名入籍球员艾克森、阿兰、洛国富和费南多不会参加国内的集训,但46人的集训阵容仍然足够庞大。

名单人数真不少

去年12月3日,中国足协宣布接受李铁辞去国家队主教练职务的请求,聘任李霄鹏担任国足主帅。随后,李霄鹏开始通过联赛考察球员。同时,他也根据此前球员的表现进行了综合评定,最终圈出了一份多达52人的大名单。

中超球队中,仅青岛队和天津队无人入选这份名单。其中,中超冠军山东泰山队共有金敬道、王大雷、徐新等10名球员入选,是贡献国脚最多的俱乐部。

5名入籍球员艾克森、洛国富、费南多、阿兰和蒋光太全部入选本期国足集训名单,此外还包括效力于西班牙人队的武磊以及刚刚加盟瑞士草蜥队的李磊。来自成都蓉城的刘若钊是唯一入选的中甲球员。

关于这个庞大的名单,国家队层面的解释比较清楚,那就是在出征日本和越南前,对目前球员的状态和心态进行一次全面考察,然后选择身体状态最好、竞技状态最好以及心理状态最好的球员出征。

助教阵容挺豪华

除球员名单外,这次集训的教练组也非常引人关注,堪称“豪华天团”。在全新的15人教练组中,光2002年世界杯球员就有6人,分别是:区楚良、于根伟、孙继海、高尧、肇俊哲和邵佳一,再加上主教练李霄鹏,人数多达7人。除了这7人外,教练组中的知名前国脚还包括郑智、李金羽和李雷雷等,绝对够“豪华”。难怪球迷们打趣道:“教练组排出一套阵容恐怕都会让现役国脚们招架不住了。”

国足将在本月27日迎来12强赛客场与日本队的比赛,然后再赶赴越南,于2月1日客场对阵越南队。

根据备战计划,国足今日集中后将于明日在上海浦东新区世纪公园球场展开本期集训的首次合练。山东泰山队和上海海港队的16名国脚因参加9日在成都进行的足协杯决赛而推迟至14日抵沪报到。按照计划,国足将分别于本月16日、20日在上海进行两场内部教学赛。从12日首练至23日全队乘机赴日本客场仅相隔不足两周,留给全队磨合的时间其实十分有限。

据《北京晚报》



李霄鹏。

练等。

从选聘工作程序看,参加选聘的教练提交竞聘材料的截止时间为1月15日。按照选聘条件与要求,专家组将从报名者中提出2-3名候选人,经选聘工作领导小组综合评议后确定中国女排主教练候选人名单,并提交排管中心党委研究,确定拟聘主教练人选。最后,拟聘人选报国家体育总局批准后向社会公布。

巴黎奥运会的备战时间只有短短三年,今年中国女排还将面临亚运会、世锦赛等一系列国际大赛,可谓时间紧、任务重。中国女排的新任主教练最终会是谁,让我们拭目以待。

据《新民晚报》

首都体育学院校长、博士生导师钟秉枢出任专家组组长,新华社资深记者、国际排联新闻官王镜宇与赖亚文共同担任副组长,组员包括郎平、陈忠和、中国男排前主教练沈富麟及天津体育学院副院长张欣。

公告提出了3点有关中国女排新任主教练的选聘条件与要求:一是政治素质过硬;二是业务能力强,管理队伍严格,具有较丰富的执教经验和执教成绩,了解国际女子排球现状、发展趋势,熟悉国内女排运动员情况;三是训练思路清晰,能够全面贯彻“三从一大”科学训练方针,能够把握国家队训练参赛规律,有丰富的训练方法和手段,重视体能训练和科学训

10日下午,中国排球协会在官网发布公告称,即日起组织选聘新一任中国女排主教练,带队完成2022年杭州亚运会、2022年世锦赛、2023年世界杯和2024年巴黎奥运会的备战参赛任务。值得注意的是,前中国女排主教练陈忠和与郎平均出现在选聘专家小组中,他们将合力帮助选拔新一任中国女排主教练。

根据排管中心发布的公告,此次选聘中国女排主教练设有领导小组和专家组。其中领导小组组长由国家体育总局副局长刘永担任,副组长包括排管中心主任李全强、水上运动管理中心副主任曹景伟、排管中心副主任赖亚文和于光岩。

上一季刘能换人观众不爽

《乡村爱情14》定档 熟悉的味道回来了



有哪部电视剧,拍了16年还在拍?就是来自东北的《乡村爱情》。近日,《乡村爱情14》宣布将于1月24日开播。对“乡爱”粉丝来说,因为“谢大脚”于月仙的突然离世,这一季也变得意义特殊。另外,在《乡村爱情14》中,王小利重新回归饰演刘能。针对《乡村爱情14》到底还有哪些改变和看点,记者向谢广坤饰演者唐鉴军打探,但“广坤叔”只留下一句“看完《乡村爱情14》你就知道了”,卖了个关子。

《乡村爱情14》意义特殊 谢大脚、刘能戏份成焦点

对于《乡村爱情》系列来说,第14季注定成为意义特殊的一季。去年,谢大脚饰演者于月仙因车祸意外离世,有消息称,于月仙此前已经拍摄了第14季和第15季,因此在《乡村爱情14》中,观众还能见到谢大脚的音容笑貌。

谢大脚的故事线可以说是“乡爱”系列的感情戏担当,从第一段婚姻不幸,到第二段感情遭遇贵离世,再到第三段感情跟黄世友磕磕绊绊,不少人都为大脚的感情经历揪心。终于在第13季,谢大脚的命运开始好转,和黄世友

的婚姻稳定下来,还当上了妇女主任,感情事业双丰收。不过随着新角色的加入,谢大脚的戏份也在第13季有所缩减。在《乡村爱情14》里,大脚的命运走向,是不少观众关心的焦点。

另外,《乡村爱情14》中王小利将回归饰演刘能,是“乡爱粉”奔走相告的喜讯。在该剧宣布定档后,网上讨论热度最高的话题,就是王小利重新回归饰演刘能,观众纷纷表示“就是这个味儿”,甚至出现了全网CUE李荣浩的现象。

作为象牙山最能搞事情的人之一,同时也是“乡爱”系列的人气角色之一,刘能的灵魂可以说是王小利赋予的。但是在上一季中,刘能临时更换了演员,这也成了第13季的主要槽点,甚至“乡爱”系列的死忠粉李荣浩,都针对“刘能换人”一事发微博感伤——“爷青结”。王小利高调宣布回归《乡村爱情14》后,不仅引发该剧粉丝集体狂欢,甚至全网都在喊李荣浩去看“刘能”。

一不小心走了16年 观众为啥还没“腻歪”

《乡村爱情14》将于1月24日在优酷上线,

从第1季走到第14季,尽管过程中也遭遇过一些质疑声,但是《乡村爱情》还是拍足了16年,甚至更长。

为啥足足看了16年的《乡村爱情》,观众还没看腻呢?或许我们可以从一些观众的反馈中找到答案。观众王女士告诉记者,她追看《乡村爱情》的主要原因,就是愿意看刘能、谢广坤和赵四“斗来斗去”,“这几个人就像生活在你身边的活生生的人一样,我就愿意看谢广坤的作、赵四的傻,还有刘能的小心眼。而且他们闹来闹去的时候,会有各种笑点,我到现在想起赵四去了南方之后,回来非要用刀叉吃饭那段,还是笑得停不下来。”

而观众严先生则认为,虽然《乡村爱情》拍了14季,但其在剧情上一一直蛮与时俱进的,“挺贴合实际的,比如当下流行直播,《乡村爱情》里的人也搞起直播事业。”

虽然有质疑声觉得《乡村爱情》剧情不够紧凑,全是生活琐碎,但这恰好也是一些观众追看它的原因,因为不费脑子,有观众说:“一边放着剧,一边干点别的,啥也不耽误”“感觉他们一直插科打诨,追起来毫无压力,不会让人感觉累,挺解压的”……甚至本季导演孟令宇也在直播中说,很多观众都习惯了在《乡村爱情》的家长里短中入睡。

辽沈晚报记者 张铂